
NEKOLIKO SAVJETA za polaganje ispita (kolokvija) 
 

TEORIJA 
Najbolji način učenja teorije iz ovog predmeta je idi na predavanja na koja trebate ponijeti 

prezentacije dostupne na Webu i raditi bilješke. Pri tome je  izrazito korisno prije predavanja pročitati 

dio u knjizi koji se odnosi na temu o kojoj de se govoriti na tom predavanju. Čitanjem poglavlja u 

knjizi, pradenjem bilješki sa predavanja te dodavanjem vlastitih bilješki na isprintane prezentacije 

dete na najbolji način razumjeti sve što trebate znati iz ovog kolegija. 

Ako nemate bilješke sa predavanja, onda je mudro isprintati prezentacije i popis poglavlja iz knjige 

koja se odnose na temu iz te prezentacije. Pradenjem slideova i paralelnim čitanjem poglavlja na koja 

se oni odnose te dopisivanjem stvari za koje smatrate da su važne je jedan od najboljih načina na 

svladavanje gradiva iz ovog kolegija.  

ZADACI 
Zadaci koji su dio gradiva su dostupni na Webu, ali ne i način rješavanja, odnosno postupci jer se 

očekuje da idete na seminarske vježbe te ih tamo riješite. Prije nego počnete rješavati zadatke koji se 

odnose na neki dio gradiva, najtoplije Vam savjetujemo da obavezno barem pročitate dio u knjizi koji 

se odnosi na njih. Primjerice, računati trošak kapitala de Vam biti puno jednostavnije i svrsishodnije 

ako znate zašto to uopde radite i čemu služi; u protivnome sav Vaš trud nema previše smisla – tu ste 

da nešto naučite, a ne samo prođete ispit. Navedeno, naravno, vrijedi i za svaki drugi dio gradiva, a 

ne samo za trošak kapitala. Zadatke trebate razumjeti, a ne samo naučiti napamet postupak 

rješavanja (u tom slučaju se  vrlo lako može dogoditi da Vam se promijeni jedna jedina riječ u zadatku 

na ispitu, a Vi ne znate što bi sada).  

SKRIPTE 
Nastavnici iz kolegija Poslovne financije nisu nikada objavili nikakvu službenu skriptu iz Poslovnih 

financija.  Glavni problem skripti koje su Vam dostupne na razne načine je što nisu prilagođene 

sadržaju kolegija „Poslove financije“ ved u njima ima jaku puno materijala iz znatno opširnijeg kolegija 

„Upravljanje financijama“. Navedeno vrijedi i za teoriju u njima i za dodatne zadatke. Iz navedenog 

razloga Vam najtoplije preporučamo da se držite: (1) zadataka koje smo radili na vježbama (ako njih u 

potpunosti razumijete, nede biti nikakvih problema s ispitom (2) knjige po kojoj trebate učiti pratedi 

prezentacije uz na Webu dostupan usporedan pregled sadržaja prezentacija i knjige. Razumijevanjem 

potrebnih stvari dete, vjerujte nam, sebi skratiti učenje za ovaj ispit i imati puno više koristi od ovog 

predmeta nego uzaludnim pokušajima učenja napamet hrpe zadataka i pitalica.  

Sretno! 

 


